Повідомлення про виправлення регулярної річної інформації за 2015 рік
Приватне акціонерне товариство

 "Запорізький електровозоремонтний завод" 
код за ЄДРПОУ 01056273, місцезнаходження емітента: 69095 м.Запоріжжя вул. Залізнична буд.2, телефон/факс: 061-720-20-04, електронна поштова адреса: mail@zerz.com.ua. Для розкриття інформації емітент використовує сторінку на сайті zerz.pat.ua.
Приватне акціонерне товариство «Запорізький електровозоремонтний завод» допустило  технічну помилку при складанні регулярної річної інформації за 2015 рік, яка була  оприлюднена в сторінці новин на stockmarket.gov.ua, шляхом подання до Комісії та на власному веб-сайті zerz.pat.ua 28.04.2016  року.

В графі «Опис» таблиці «Інформація щодо освіти та стажу роботи посадових осіб емітента» не розкрито інформацію про наявність або відсутність у посадової особи емітента непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини, щодо голови ревізійної комісії ПрАТ «ЗЕРЗ» Станіслав Валентини Петрівни. 
Інформація щодо посадової особи була додана «Непогашеної судимості за корисливi та посадовi злочини немає» та повторно розміщена.
 Особа, що вказана нижче підтверджує достовірність інформації, що вказана в повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно законодавства:

Виконуючий обов’язки голови правління – Руденко Ольга Олександрівна, 12.01.2017 року.
